TOBAPULLEECTBO COBCTBEHHWKOB W/1bfl

«[ayHan,9»
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Ten.: (498) 600-51-30

TAPUDbI HA UIONb 2020r.

Ne | HaumeHoBaHue Tapud, py6. Ea. uam. | Mpumeyanue
n/n
Texobcnyxusanue 45,00 K. m CmeTta 2020

2 Oronnenue HE BbICTABNEHO B CBA3U ¢ Mkan Tapwd Tennocetu

NEPEPACYETOB ¢ TENNIOCETbIO 2367,24 py6/Tkan
Hopmatus:
0,0072rkan/xkem

3 XBC Kyb m Tapud BogokaHan
Mo uuacy 27,53 py6/ky6 m ¥ 27?53 6 T

4 rec Mo vHA cu: Ky6 m Tapud BogokaHan
1 ky6.m BC, py6. = 27,53 py6/ky6 m
1ky6 m XBC pna IBC+ Mogorpes= Tapud Tennocetu
=27,53+137,21=168,38 py6/ky6 m 2367,24 py6/Tkan
Noporpes = 0,0595 Mkan/ky6 m
*2367,24 py6/rkan=140,85 py6

5 Bopootsenenue Cymma o6bemos MBC u XBC no Ky6 m Tapué BogokaHan
unaveuna,. cu. 37,74 py6./ky6 m 37,74 py6/xy6 m

6 BbiBo3 TKO ®akTnyeckoe notpebnenue: Ky6 m Tapud Pysckuin
63k.*1,1m3+20*0,9m3= 87,3 Kyb m PermoHanbHuIN
Mnowaak nomeweHnin (3unbix u onepatop 949,56
HeXunbix): 14525,10 ke m PY6/Ky6 m
87,3/14525,10=0,0060 ky6.m./K8.M.
0,0060*949,56=5,69736 py6./ks m

7 OfH XBC 14 ky6 m /14525,10 kB M =0,0001 kY6 | Kg m Tapud Bopokanan
M /KB M 27,53 py6/ky6 m
0,0001*27,53 py6 = 0,028 py6/xs m

8 OOH BC 2 ky6 m /14525,10 kB M =0,00014 Ky6 1 ky6 m BC
M /KB M 168,38 py6
0,00014*168,38 py6 = 0,024 py6/ks

9 OAH 3N-BO* ®akTuyeckoe notpebnenue Tapud MO3CK
5243 kBT 4,01 py6/xBT
5243/14525,10=0,36096KBT/KE M
0,36096 *4,01 py6=1,4474 py6/xe
M

10 | OAQH BOAOOTB 16 ky6 m /14525,10k8 m =0,0011 Tapud Boaokanan
0,0011*37,74 py6=0,042 py6/kB m 37,74 py6/ky6 m
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